

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 54

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.08.2004 16:35:15

формирования заключения врача: 31.08.2004 22:49:14

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/47577/answer/47578>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Диагноз, наверное, звучит как ЭНКОПРЕЗ (недержание кала) или ЭНУРЕЗ (ночное недержание мочи)? Мне достаточно сложно объяснять Вам заочно суть этих медицинских состояний. Это не верно, т.к. мои слова могут быть истолкованы Вами на Ваше усмотрение. Для общего понятия Вы с успехом можете прочитать об этом в любом медицинском справочнике, они сейчас стали доступны обывателю. Вы перечисляете достаточно много сложных диагнозов и просите дать Вам совет "по ходу", как бы за чашкой чая. При этом Вас не смущает, что я НИЧЕГО не знаю о состоянии Вашего ребенка. Это с успехом могут сделать "врачи" на Филиппинах или в ближайших весях нашей страны. Простите мне мою иронию. Но ведь Вы, наверняка, даже слова врачей передаете так как поняли. А поняли, к сожалению, неверно. Моя помощь может быть реальной в следующих ситуациях:

Путь 1. Самый эффективный. Обследование и, при необходимости, лечение в нашей клинике.

Путь 2. Долгий, требующий Ваших затрат, моего свободного времени и длительного общения по почте. Необходимо на адрес нашей кафедры на мое имя прислать заказным письмом ксерокопии всех пройденных Вашим ребенком обследований и копию его амбулаторной карты, описать все его жалобы и что Вас беспокоит в нем, что изменилось за 8 лет в его здоровье в худшую и лучшую сторону и т.д. и очень подробно. Если имеются рентгеновские снимки - выполнить цифровое их копирование, сфотографировать сына без одежды с различных ракурсов и записать эту информацию в цифровом виде на CD, послать с этим же письмом.

Очень важно понять, и я уже писал об этом на сайте, что врач ставит диагноз прежде всего на объективном осмотре пациента, данных расспроса больного о его проблемах, анализирует эту информацию и только после этого формирует предварительный диагноз и план обследования. И никак иначе. Медицина становится точной наукой тогда, когда тщательно соблюдаются её базисные принципы. Жду ответа на свой почтовый ящик.